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Το Σάββατο, 6 Απριλίου, η προσοχή του αθλητικού κόσμου της Κύπρου στράφηκε προς την Κλειστή
Αίθουσα Τάσσος Παπαδόπουλος – Ελευθερία στη Λευκωσία, όπου διεξήχθη το Παγκύπριο
Πρωτάθλημα Τζούντο για τις κατηγορίες Κ15, Κ21 και πανεπιστημιακό πρωτάθλημα. Η διοργάνωση,
που έλαβε χώρα υπό την αιγίδα της Παγκύπριας Ομοσπονδίας Τζούντο, υπήρξε μια λαμπρή γιορτή
του αθλητισμού, αποκαλύπτοντας τα ταλέντα της νέας γενιάς τζουντόκα της χώρας.

Κατηγορία Κ15: Η Άνοδος των Νέων Ταλέντων

Στην κατηγορία Κ15, το σωματείο Κιτίου κατάφερε να καταλάβει την πρώτη θέση με εντυπωσιακές
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επιδόσεις, συγκεντρώνοντας συνολικά 9 μετάλλια, εκ των οποίων τα 5 χρυσά. Ακολουθούμενο στενά
από την Ακαδημία Τζούντο Χριστοδουλίδη με 13 μετάλλια, τα 5 επίσης χρυσά, αποδεικνύοντας την
υψηλή αθλητική και τεχνική ποιότητα που διαθέτουν τα μέλη της. Το Fighters Cyprus Sports Club
και το Larnaka Judo συμπλήρωσαν τον πίνακα των επιτυχιών, επιδεικνύοντας τη δύναμη και τη
συνέπεια των αθλητών τους.

NATIONAL CHAMPIONSHIP U15
CLUB GOLDSILVERBRONZETOTAL METAL

1KITION 5 3 1 12
2CHRISTODOULIDES JUDO ACADEMY5 2 2 13
3FIGHTERS CYPRUS SPORTS CLIUB 2 0 3 12

Κατηγορία Κ21: Η Επιβράβευση της Εμπειρίας και της Επιμονής

Στην καρδιά της Λευκωσίας, η Ακαδημία Τζούντο Χριστοδουλίδη αποδείχθηκε η αδιαμφισβήτητη
πρωταγωνίστρια της κατηγορίας Κ21 στο Παγκύπριο Πρωτάθλημα Τζούντο, κατακτώντας 12
μετάλλια, εκ των οποίων τα 6 χρυσά. Αυτή η επιτυχία είναι αποτέλεσμα της εξαιρετικής εκπαίδευσης
και της αφοσίωσης των αθλητών της. Το σωματείο Κιτίου δεν έμεινε πίσω, εξασφαλίζοντας τη
δεύτερη θέση με 4 μετάλλια, επιβεβαιώνοντας τη συνεχή και σταθερή του παρουσία στην κορυφαία
επίπεδα του αθλήματος.
Το Batmanides Judo Club και το Larnaka Judo μοιράστηκαν την τρίτη θεση αναδείχθηκαν επίσης,
καθένα κατακτώντας ένα χρυσό μετάλλιο και επιβεβαιώνοντας την ανταγωνιστικότητα και την
ποικιλομορφία που χαρακτηρίζει το τζούντο στην Κύπρο.
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Τα ονόματα που ξεχώρισαν στο πρωτάθλημα ήταν ο Χρίστος Δημητριάδης από το σωματείο
Χριστοδουλίδη, με πρόσφατη διάκριση την 3η θέση στο Podgorica Junior European Cup 2024, και ο
Γεώργιος Καλαϊτσίδης με την 7η θέση στην ίδια διοργάνωση.
Πέραν των ατομικών επιδόσεων, η κατηγορία ανδρών U21 έλαμψε με ταλέντα όπως οι Χρήστος
Σταύρου, Γεώργιος Καλαϊτσίδης, Ιάκωβος Κουραούλη, Χρήστος Δημητριάδης, Πέτρος Κεσόφ, και
Χρήστος Χαραλάμπους, δείχνοντας τη δύναμη και την ποικιλία των ανδρών στο Κυπριακό τζούντο.
Στην κατηγορία γυναικών U21, αθλήτριες όπως η Χριστίνα Χριστοφόρου, η Αδαμαντία
Χριστοδουλίδου, η Μαρία Λεόντσινη, η Μαρία Μιχαήλ, και η Ειρήνη Ανδρέου έδειξαν εξαιρετικές
επιδόσεις, αποτελώντας πρότυπα για τις επόμενες γενιές.
Πανεπιστημιακό Πρωτάθλημα: Η Ακαδημαϊκή Αριστεία στο Τατάμι
Στον κόσμο του τζούντο, το πανεπιστημιακό πρωτάθλημα αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία για τους



φοιτητές να εκφράσουν την αθλητική τους αριστεία, διεκδικώντας όχι μόνο μετάλλια αλλά και την
αναγνώριση της ακαδημαϊκής κοινότητας να παίρνουν και υποτροφίες. Φέτος, το University of
Nicosia έλαμψε ιδιαίτερα, κατακτώντας την πρώτη θέση με συνολικά 6 μετάλλια, από τα οποία τα 3
ήταν χρυσά. Αυτή η επίδοση αποδεικνύει την εξαιρετική ποιότητα του αθλητικού προγράμματος και
την ικανότητα του πανεπιστημίου να αναδεικνύει αθλητές υψηλού επιπέδου.
Ακολούθησε το Frederick University, το οποίο κατέκτησε 3 μετάλλια, ενισχύοντας τη φήμη του ως
κέντρο ακαδημαϊκής και αθλητικής αριστείας. Το University of Cyprus και το European University
Cyprus δεν έμειναν πίσω, καθένα αποδεικνύοντας την αξία των αθλητικών του προγραμμάτων μέσα
από τις επιτυχίες των αθλητών τους στο τατάμι.
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Στην κατηγορία των γυναικών, η Βερονίκη Καλαϊτσίδου από το European University Cyprus στην
κατηγορία -52kg και η Diana Dimitriou από το Frederick University στην κατηγορία -63kg, έδειξαν
εξαιρετική αθλητική δεξιότητα, ενισχύοντας την παρουσία των γυναικών στον χώρο του τζούντο.
Στους άνδρες, ξεχώρισαν αθλητές όπως ο Πέτρος Χριστοδουλίδης από το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας
στην κατηγορία -60kg ο οποίος παρα από της διεθνείς υποχρεώσεις του όπως την επερχόμενη
συμμέτοχη του στο πανευρωπαϊκό αλλά και το κυνήγι της πρόκρισης για την Ολυμπιάδα δήλωσε το
παρόν του και πρώτευσε, ο Roman Ponomarenko από το Frederick University στην κατηγορία -66kg,
ο Χριστόφορος Χαραλάμπους από το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας στην κατηγορία -73kg, και ο Χρίστος
Δημητριάδης από το Πανεπιστήμιο Κύπρου στην κατηγορία -81kg, με τον Πέτρο Κέσοφ επίσης από το
Πανεπιστήμιο Λευκωσίας να διακρίνεται στην κατηγορία -90kg.

Νέα Ταλέντα Στο Προσκήνιο: Ο Σώτος Τρικωμίτης Αναγγέλλει Επενδύσεις στους Νεαρούς
Αθλητές
Κατά τη διάρκεια του πρόσφατου πρωταθλήματος, ο πρόεδρος της ομοσπονδίας, Σώτος Τρικωμίτης,
έδωσε το παρών, παρακολουθώντας εκ του σύνεγγυς τις επιδόσεις των αθλητών. Με το πέρας των
αγώνων, ο Τρικωμίτης εξέφρασε την ικανοποίησή του για την ανακάλυψη κάποιων νεαρών ταλέντων
που διακρίθηκαν για τις εξαιρετικές τους επιδόσεις. Σε δηλώσεις του τόνισε ότι η ομοσπονδία
αναγνωρίζει τη σημασία της επένδυσης σε αυτά τα νεαρά ταλέντα και προτίθεται να αξιοποιήσει
περαιτέρω το δυναμικό τους στο επόμενο διάστημα. Η δέσμευση αυτή υπογραμμίζει την επιδίωξη της
ομοσπονδίας να στηρίξει την ανάπτυξη του αθλητισμού, εστιάζοντας στην ανάδειξη και ενίσχυση
των νέων αθλητικών προσώπων.
Κυπριακή Ομοσπονδία Τζούντο


